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РЕКОМЕНДАЦИИ

по  заполнению  заявления о получении 

заключения    о   возможности    добычи 

заявленных водопользователем объемов 

подземных вод


1.В сведениях о водопользователе, обратившемся с заявлением об осуществлении административной процедуры, указывается:


полное наименование юридического лица в соответствии со свидетельством о государственной регистрации в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей или 


фамилия, собственное имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя в соответствии с  паспортом гражданина Республики Беларусь.

Обособленное подразделение юридического лица (представительство, филиал)  вправе обращаться за выдачей заключения исключительно от лица юридического лица, при этом представитель должен иметь оформленную надлежащим образом доверенность.

2.В обращении о выдаче заключения:


указывается, на каком из перечисленных в форме заявления законном основании эксплуатируются скважины: на праве собственности, хозяйственного ведения, оперативного управления, аренды или ином;


заявленные водопользователем объемы подземных вод должны соответствовать суммарному объему подземных вод, указанному в графах 6 и 7 таблицы 2 пункта 3.


3. В пункте 1 «Общие сведения»:


в графе 3 строки 1 указывается присвоенный заявителю в установленном порядке учетный номер плательщика;


в графе 3 строки 2 – полные банковские реквизиты водопользователя;


в графе 3 строки 3 указывается основной вид экономической деятельности водопользователя в соответствии с Общегосударственным классификатором Республики Беларусь ОКРБ 005-2011 «Виды экономической деятельности»;


в графе 3 строки 5 наличие либо отсутствие централизованной системы питьевого водоснабжения указывается соответственно словами «имеется» либо «отсутствует»;


в графе 3 строки 7 указываются:


юридическими лицами - юридический адрес и почтовый адрес (в случае их несовпадения);


индивидуальными предпринимателями – адрес местожительства согласно регистрации и адрес фактического проживания (в случае их несовпадения);


в графе 3 строки 8 указываются сведения об имеющихся у заявителя средствах связи.


4. В пункте 2 указывается конкретная цель добычи (использования) подземных вод в соответствии со статьей 38 Водного кодекса Республики Беларусь: для хозяйственно-питьевых нужд; лечебных (курортных, оздоровительных) нужд; рекреации, спорта и туризма; противопожарных нужд; нужд сельского хозяйства; нужд промышленности; энергетических (гидроэнергетических и теплоэнергетических) нужд; нужд водного транспорта и воздушного транспорта; иных нужд (указываются заявителем в случае добычи воды в целях, не указанных выше).


5. В таблице 2 пункта 3 и таблице 3 пункта 4 заполняются все предусмотренные в форме графы, проставление прочерков не допускается.


В случае, если у заявителя не имеется неэксплуатируемых буровых скважин, в пункте 4 делается запись «неэксплутируемых скважин не имеется» и таблица 3 не заполняется.


6. В пункте 5 отражается конкретная информация о видах и сроках проведения работ по ремонту, реконструкции скважин; в случае ликвидации скважин указываются реквизиты акта о ликвидации скважин.
